

Η Ε.Ρ.Ε. ΔΙΑΦΩΤΙΖΕΙ ΤΟΝ ΛΑΟΝ

Ο κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ ΑΝΑΧΩΡΕΙ ΣΗΜΕΡΟΝ ΔΙΑ ΝΕΑΝ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑΝ ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΗ ΣΤΕΡΕΑΝ ΕΛΛΑΔΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΝ ΚΑΙ Δ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 24. Έκ των γραφείων της Ε.Ρ.Ε. άνεκκοι ύπόθη οι πρόγραμμα του 4ου μέρους της περιόδου του άρχηγού της Ε.Ρ.Ε. κ. Καραμανλή άνά την Στερεά, Ελλάδα, την Εβροία, την Θεσσαλία και την Δυτ. Μακεδονία.

ΜΕ ΖΩΗΡΟΝ ΕΝΘΟΥΣΙΑΣΜΟΝ ΥΠΟΧΟΝΤΑΙ ΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΒΟΥΛΕΥΤΑΣ ΤΗΣ Ε.Ρ.Ε.

Ζωηρά συνεχίσθη και χθές εις τον νομό μας ή προσεκλογική κίνηση. Οι ύποψηφοι της Ε.Ρ.Ε. έπισκέφθησαν διαφόρους κοιότητες όπου ώμίλησαν εις πολυπληθείς συγκεντρώσεις κατοίκων της ύπαιθρου.

ΜΗΤΕΡΑ ΜΕ ΔΥΟ ΤΕΚΝΑ ΤΗΣ ΕΥΡΟΝ ΤΡΑΓΙΚΟΝ ΘΑΝΑΤΟΝ

ΘΕΣΣΑΛΙΚΗ, 24. Μία μητέρα με τά δύο τέκνα της ήλικίας 4 και 3 έτων έφρσ σήμερον τραγικόν θάνατον ένθ έκαμίτο εις την οίκαν της εις τό χωριόν Σκύρην τής περιόχης Σερβίων.

Η ΠΟΛΥΚΑΤΑΙΚΙΑ

Νά βλέπατε τόν άνδρωπο, πό; έρεχε, θά τόν ύπόστατε. Ήταν μουσκουμένος από τόν ίβρώτα κι' όμως ο καιρός ειχε της χειρότερες χειμωνιατικες προβές. Ως τόσο ο χρονός δεν τόν έπαυσε. Έιχε έννα χάρις στό χέρι του με όδους και φουβούς, έμαχε να βρή σπυρί. «Ένα σπιτι βρή άδερφέ ζητάω κάπως και τοίχημα. Όσα είναι σπιτί κέν τμήμα, και έννοιαίζονται, άπευλούν όδία, όμοιο με εκείνο τών Άθλων, που ο Ουγκό ά τών Βασιλείων, ποιά είναι μακρούα. Ταύτα όλα πόσο ειχε δικήν γιατι ή Πάτρα δεν είναι σπυρία ούτε για έννοιαισ, ούτι για άγορά. Τα σπυρία που πολούονται ή έννοιαίζονται, κατά κανόντα, ή σπυρία λαούτρου. Ή δέ κουλινα κρατεί τό πανόρχειο οχήμα της γαλιάς και όλη κατάλαυμάτα είναι από τή καρποδόχο. Τα πατάκια, μπαλοάκια προχέρια ή άφημένα στην προστοιική τους κατασκευή, διεκουλώνουν την σπουσιανών τών τραυτικών, που ποτέ δεν στήθηκαν άσπερτά στούς άνδρωπους. Την άνταξη όμως αυτή μόνον ή πολυκαταικία είναι ή έπικουλαν.

ΑΠΗΥΘΥΝΘΗ ΥΠΟ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ ΔΥΤΙΚΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΔΙΑΚΟΙΝΩΣΙΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΣΟΒΙΕΤΙΚΗΝ ΕΝΩΣΙΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙ ΑΝΩΤΑΤΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ ΔΙΑΣΚΕΨΙΝ ΠΡΟΘΥΜΟΣ Η ΡΩΣΣΙΑ ΔΙ' ΑΝΤΑΛΛΑΓΗΝ ΑΠΟΨΕΩΝ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ, 24. Έδότη σήμερον πρds δημσίευσις τό πλήρες κείμενον της κοινης διακοινωσεως των τριών δυτικών κυβερνήσεων πρds τήν Σοβιετικήν Ένωσιν.

ΤΟ ΝΕΟΝ ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΚΡΟΥΣΤΣΕΦ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΙΚΑΝΟΝ ΝΑ ΑΡΗ ΤΟ ΑΔΙΕΞΟΔΟΝ ΕΙΣ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ ΔΟΦΛΙΣΜΟΥ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ, 24. Τό νέο μήνυμα του κ. Κρούστσεφ πρds τόν Πρόεδρον Άϊζενχάουερ δεν πρόκειται να συντελέσει εις τό άρήθ τό άτιέξοδον, τό οποίο εδρσκειται εις τό ζήτημα του άρπλησμου, ούτε να προστρέψ τήν Ένωσιν. Πολίτευτας να μη συνεχίσουν τάς πυρηνικάς δοκιμάς των.

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ ΘΑ ΓΙΝΗ ΠΥΡΟΤΕΧΝΗΜΑ

Βεβαίως εϊ έπίσημοι πηγή έπεβεβαίωθη εις θέμα άγκαταστάσεως βάσεων εις τήν χώραν μας δεν ύπάρξει. Άλλά όμως τών κόπων, προκειμένου να διατηρηθ άκίνη διά μίαν φοράν ή άκατάσχετος δημαγωγική διάθεσις των συναρχηγών του κόμματος των Φιλελευθέρων, να αναλύσωμεν τάς έν προκειμένω άπόψεις των.

ΤΙ ΠΡΟΒΛΕΠΟΥΝ ΟΙ ΞΕΝΟΙ ΔΙΑ ΤΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΑΣ ΕΚΚΛΟΓΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Αι άνασκοίσεις εϊ Άθωνών τών έξων έφημερίων άγγέλλουν ότι ή Ελλάδα είσλήθεν εις τή άπορασιον άριαν της προσεκλογικής περιόδου και προβαίνουν εις άντικειμενικά έκτιμήσεις και προβλέψεις του έργου και των πιθανών τάς όποίας συγκεντρώνουν τά διάφορα κόμματα.

Ο ΦΟΥΤ ΘΑ ΕΞΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΑΝΕΥ ΔΙΚΗΣ ΝΑ ΣΥΛΛΑΜΒΑΝΗ "ΥΠΟΠΤΟΥΣ", ΚΥΠΡΙΟΥΣ ΑΝΕΣΤΑΛΗΣΑΝ ΑΙ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 24. Ο Κυβερνήτης Φουί υπέρφερε σήμερον διάταγμα διά τού όπολου παρατίθενται μέχρι τού προσεχούς 10 Οκτωβρίου ή 1 Ιανουαρίου τού νόμου, βάσει του όπολου δόναται ούτος να κρατή άνευ δικής Κυπριού; ύπόπτους διά πατριωτικήν δρσίαν. Ο νόμος ούτος, όστις ετέθη έν ίσχύει τόν 1 Ιανουαρίου τού 1955 εϊ έπρόκειτο να έκπνεύση την 1ην Μαΐου.

Ο ΝΕΟΣ ΠΥΡΑΓΩΣ "ΘΩΡ Ο ΙΚΑΝΟΣ", ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΕΞΕΤΟΞΕΥΣΑΝ ΤΟ ΠΡΩΤΟΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΟΜΕΝΟΝ ΔΙΗΠΕΙΡΩΤΙΚΟΝ ΒΛΗΜΑ ΕΠΑΥΣΕ ΛΟΓΩ ΒΛΑΒΗΣ ΝΑ ΜΕΤΑΔΙΔΗ ΣΗΜΑΤΑ

ΑΘΗΝΑΙ, 24. Το σύνολον των έκκλογικών τμήματων όλοκληρών τής χώρας άνέρχεται εις 8759, εκ των όπολων άμιη άνδρων 1784, άμιη γυναίκων 1563, υπό τάς 5375 και ειδικά τμήματα (ίδια τούτα σκηνίτα) 37.

ΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΑΠΟ ΤΑΣ ΑΤΟΜΙΚΑΣ ΒΟΜΒΑΣ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ, 24. Ο Άμερικανός άτομικός έπιστήμων δρ. Ρόμπερτ Όπενχάιμ εις ουνέντευξιν του πρds τού; άντιπροσώπου του τύπου, δόθεισιν χθές τήν έσπέραν εις Σορδόννην και καθ' ήν ώμίλησαν άγγλιστι, έπεριβατών πολλών δια να διορθώση τήν γαλλοφαιραν.

8759 ΤΑ ΕΚΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 24. Το σύνολον των έκκλογικών τμήματων όλοκληρών τής χώρας άνέρχεται εις 8759, εκ των όπολων άμιη άνδρων 1784, άμιη γυναίκων 1563, υπό τάς 5375 και ειδικά τμήματα (ίδια τούτα σκηνίτα) 37.

Η ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΕΟΡΤΑΣΘΗ ΜΕ ΑΠΕΡΓΙΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 24. Κατόπι άποφάσεως της Γ.Σ.Ε.Σ., ή έρετική Έργατική Πρωτομαγιά δεν θα εορτασθί δι' άπεργίας, όσατεσιν άναστασε και συγκεντρώσεως, λόγω της προσεκλογικής περιόδου.

ΑΠΕΡΓΙΑ ΠΕΙΝΗΣ ΕΚΗΡΥΞΑΝ ΑΠΟΛΥΘΕΝΤΕΣ ΕΡΓΑΤΑΙ ΕΙΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΝ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, 24. Οι άπολυθέντες ύπο της άγγλικής έκτελεσεσ περλαίουσ άπό τήν έκτελεσεσ Μ.Π. ΙΙ» περλαίσεργατίαι έχουν εγκλεισθή εις έν ομητιον τού έξνοδοχείου «Μέγχα» και συνεχίζουν την άπό χθές κηρυχθεσσαν άπεργίαν πείνης. Οι άπεργοί άπέπεμφαν σήμερον τού ύποψηφίουσ της ΕΔΑ, οί όποιοι εζήτησαν να επέμβουν διά λόγουσ έντυπωσιακούσ.